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Associazione del podismo non competitivo Csain  

TROFEO PODISTICO LUCCHESE 

 

VERBALE  DELLA  RIUNIONE  DEL  CONSIGLIO  DIRETTIVO 

DEL  GIORNO  7  OTTOBRE  2011 

 

 
Oggi 7 ottobre 2011 nella sede del Trofeo Podistico Lucchese in Via delle Tagliate IIIa n° 563/C 

a Lucca, sono presenti per la riunione mensile del Comitato Organizzatore del TPL, i Sigg. Acconci 

Pierluigi, Bianchi Gianpiero, Cammilli Ivano, Colombini Emilio, Donati Carlo, Giuntini Dante, Lucchesi 

Valter, Marchetti Vinicio, Massagli Maria Grazia, Orsi Giuliano, Pierucci Franco, Ricci Giorgio e Saettoni 

Gianpiero. Sono presenti anche i Sigg.ri Corsi Romolo, Probiviro dell’Associazione, Giannini Mansueto, 

Sindaco Revisore, e Giampaoli Renzo, collaboratore. 

 

La riunione inizia alle ore 21,30 con il saluto del Presidente  e con l’illustrazione, da parte del 

Cassiere Saettoni, del bilancio della marcia “Lucca di notte”. A proposito di tale manifestazione ci 

chiediamo se restare o meno nel calendario del Trofeo Tre Province, considerata la mancanza di 

dialogo con il relativo Comitato e l’interruzione dei rapporti di collaborazione; il C.I.M.S. ha infatti 

aperto alle competizioni concomitanti con le marce di calendario senza minimamente discuterne con 

noi. Per far pare di quel calendario abbiamo speso oltre 700 euro di quota cartellini; vale la pena 

considerate le presenze che ne derivano? Dopo lunga e approfondita discussione il Consiglio Direttivo 

stabilisce all’unanimità di abbandonare il calendario del Trofeo Tre Province con la marcia “Lucca di 

notte”.  

Per ciò che riguarda la marcia di Marlia sia il Trofeo Pisano che il Tre Province hanno accettato 

le condizioni poste dai Marliesi e faranno quindi pagar loro soltanto 5000 cartellini, così si dice; tale 

marcia resta quindi nei due calendari suddetti e si svolgerà il 29 aprile 2012. Nel Calendario TPL tale 

data resterà quindi libera, non potendo essere occupata dall’Atletica Porcari che l’aveva richiesta; la 

marcia di Porcari fa parte degli altri due calendari e quindi non può occupare la data di Marlia e resterà 

dove si trova. Si vedrà in sede di formazione del Calendario TPL 2012 se un altro gruppo prenderà tale 

data. 

A proposito di Calendario, viene ora discussa la data per la stesura del Trofeo Podistico 

Lucchese del prossimo anno; dopo esame della tempistica necessaria per l’informazione dei gruppi e 

per il ritiro dei modelli di adesione si stabilisce la data del 18 novembre 2011 per la formazione del 

Calendario TPL 2012. La sede dell’incontro sarà ancora la Croce Verde di Ponte a Moriano. Si decide 

inoltre che lunedì 21 novembre si terrà la riunione per la stesura del calendario del “Sabato … si vince” 

edizione 2012. 

Per quanto riguarda il “Sabato … si vince” si stabilisce anche quanto segue: 
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• Qualunque sodalizio organizzatore voglia entrare nel calendario dovrà affiliarsi alla C.S.A.In. e 

potrà farlo al prezzo agevolato di 90 euro; 

• Ogni gruppo potrà quindi organizzare in proprio la marcia, evitando la storia del patrocinio da 

parte di un altro gruppo sportivo; 

• Sarà vietato ad ogni gruppo che organizza una marcia in quel calendario di dare patrocinio ad 

un altro sodalizio (qualcuno potrebbe usare tale strumento per risparmiare i 90 euro). 

 

Si parla adesso della Premiazione TPL 2011: si era stabilito di far come premio un libro sulle 

premiazioni dei vari GS. Siamo ancora della stessa idea? Si potrebbe invece promuovere un prodotto 

locale tipico, ad esempio utilizzando l’olio di oliva per la premiazione. Se ne discuterà ancora. 

 

Marcia di Fiorgen: sarà organizzata da questo Comitato ed è prevista nel mese di dicembre; 

abbiamo ottenuto una fornitura gratuita di carta igienica per il premio individuale. La sede della marcia 

sarà allo spazio sagra di Antraccoli, dove troveremo spazi ampi e coperti oltre alle necessarie strutture 

per i ristori.  

 

Il 19 novembre p.v. l’Amministrazione Provinciale assegnerà gli oscar della promozione sportiva; 

il Trofeo Podistico Lucchese intende proporre Franco Pierucci per tale premiazione, riconoscendo 

l’enorme impegno profuso in questi anni nell’organizzazione delle nostre manifestazioni. 

 

Si parla adesso dell’orario di partenza: nei mesi invernali si potrebbe posticipare la partenza 

delle nostre marce; si pensa di fare un referendum tra i podisti per verificare se siano d’accordo o 

meno a tale modifica, magari utilizzando Facebook. Il Segretario Marchetti fa notare che soltanto il 10-

20% dei podisti utilizza internet e quindi il referendum interesserebbe solo una modesta parte dei 

destinatari; sarà necessario fare tale consultazione sulle marce ogni domenica. Lucchesi propone di far 

partire il controllo alle ore 8, ma questo produrrebbe grandi insulti a chi è incaricato del servizio. Il 

Consiglio Direttivo decide di fare il referendum la domenica mattina alle marce. 

 

Si procede adesso alla valutazione delle marce da S. Cassiano a Vico a Corsanico. 

 

La riunione termina alle ore 23,30. 

Di quanto sopra si è redatto il presente verbale che, letto e confermato, viene sottoscritto. 

 
 Il Segretario 

Vinicio Marchetti 

 

 


